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   I   UVOD 
 
    Predmet ovog seminarskog rada je prostitucija u primarnom, uskom smislu komercijalnog 
ili najamnog seksa, seksa za novac, a ne u izvedenom značenju upotrebe vlastitih sposobnosti 
ili talenta u niske ili nedostojne svrhe. 
 
     Pitanje o kojem je ovdje riječ može se formulrati i na sljedeći način: da li je prostitucija u 
prvom, izvornom značenju istovremeno i prostitucija u drugom, izvedenom smislu??? 
 
     Najprije ćemo dati definiciju prostitucije... 

     Osoba koja prodaje seksualne usluge se zove prostitutka. Ovim poslom se uglavnom bave 
žene čijim se uslugama služe muškarci koji su samci, željni pustolovine ili su jednostavno 
znatiželjni. No u manjini se prostitucijom bave i muškarci, čije usluge iz istih razloga koriste 
žene ( ili gay muškarci ). Uz ženske prostitutke često idu i „zaštitnici“ (makroi ili svodnici) 
koji od njih često uzimaju 50 % zarade a katkad se u ekstremnim slučajevima koriste i 
nasiljem i ucjenama. Kontakt sa prostitucijom se smatra društveno neprihvatljivim i mnoge 
slavne ličnosti su zbog toga upale u skandal... 

     Žene koje se dobrovoljno bave prostitucijom to uglavnom rade zbog novca. Vrlo malen 
broj otpada u toj kategoriji na one koje to rade jer su nimfomanke, željne pustolovine ili 
osvete nad roditeljima. 

     Prostitucija se danas odvija u raznim oblicima. Postoje bordeli (u slučaju Hrvatske, gdje je 
prostitucija zabranjena, usluge se objavljuju u oglasima i održavaju tajno u stanovima), ulična 
prostitucija, escort usluge, seksualni turizam i druge. 
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  II   GLAVNI DIO 
 
1. JE LI PROSTITUCIJA NEMORALNA?  
 
     Tokom zadnja tri desetljeća seksualni moral mnogih zapadnih društava pretrpio je 
radikalne promjene. Mnoge zabrane karakteristične za tradicionalno, krajnje restriktivno 
poimanje seksa koje je suvereno vladalo sve do pedesetih godina - zabrana onanije, 
predbračnog i izvanbračnog seksa, seksa bez obveza i sa čestom promjenom partnera, 
homoseksualnosti — danas se više ne uzimaju vrlo ozbiljno ili se čak smatraju potpuno 
zastarjelim. No neke tradicionalne zabrane još uvijek važe. Naime, moralna osuda prostitucije 
nije ukinuta pa čak ni ublažena. Istina, danas se gotovo niko više ne poziva na neke od 
tradicionalnih argumenata protiv prostitucije; no, s druge strane, u optiecaju je nekoliko novih 
argumenata protiv nje. Prostitucija se više ne smatra najdubljim moralnim padom za koji je 
žena sposobna, no još uvijek je široko rasprostranjeno mišljenje da je komercijalni seks 
nemoralan. 
 
1.1.Pozitivni moral  
 
     Nema sumnje da moral ovog društva i mnogih drugih savremenih društava nedvosmisleno 
osuđuje prostituciju; činjenice koje svjedoče o toj osudi i o njenim raznovrsnim, često veoma 
ozbiljnim i dalekosežnim posljedicama po one koji se bave prostitucijom svima su poznate. 
No što te činjenice dokazuju? Samo to da konvencionalni moral osuđuje prostituciju, ne i da 
ona doista jest nemoralna. Kad je riječ o prostituciji, kao i kad je riječ o svakom drugom 
moralnom problemu, moramo razlikovati pozitivni moral, moral koji važi u društvu i dolazi 
do izraza u javnom mnijenju, u zakonima i u svakodnevnom moralnom rasuđivanju i 
djelovanju članova tog društva, i kritički moral koji predstavlja skup moralnih načela, pravila 
i vrijednosti, zajedno s argumentima na kojima se ta načela, pravila i vrijednosti zasnivaju, 
koje pojedinac prihvata, nastoji u skladu s njima živjeti, i koji mu omogućavaju da kritički 
prosuđuje moral pojedinih društava, uključujući i njegovo vlastito.  
 
     Istina, ta distinkcija nije univerzalno prihvaćena. Bilo je i autora koji su tvrdili da što god 
neko društvo smatra moralnim ili nemoralnim samim tim jest moralno ili nemoralno u tome 
društvu. No poteškoće tog gledišta, koje je zastupao na primjer Emile Durkheim i koje se 
može nazvati moralnim pozitivizmom ili konvencionalizmom, očite su i fatalne. Iz tog 
gledišta slijedi da svi oni filozofi, pisci, vjerski i društveni reformatori koji su poduzeli 
kritičku prosudbu i pozivali na promjene moralnih shvaćanja svojih suvremenika, ne samo da 
nisu bili u pravu - moguće je da nitko od njih nije bio u pravu i sigurno je da nisu svi mogli 
biti u pravu - nego da su bili u zabludi u pogledu prirode svog pothvata, jer je to što su oni 
činili logički nemoguće učiniti. Logički je nemoguće podvrgnuti radikalnoj moralnoj kritici 
svoje (ili bilo koje drugo) društvo. Druga neuvjerljiva implikacija moralnog pozitivizma jest 
da jedan te isti način postupanja može biti i moralan (u jednom društvu) i nemoralan (u 
nekom drugom). Tako je prostitucija bila moralno prihvatljiva (u staroj Grčkoj) i moralna 
gnusoba (u viktorijanskoj Engleskoj). Najzad, pozitivni moral je često nekonzistentan.  
 
     Prostitucija je tek jedan od broj-nih primjera nekonzistentnosti. Mnogi autori istakli su da 
nema nikakve moralno relevantne razlike između uličarke i supruge u takozvanom braku iz 
koristi. Ta vrsta braka, kaže na primjer Friedrich Engles, "dosta često se pretvara u 
najotvoreniju prostituciju - ponekad obiju strana, a mnogo češće u prostituciju žene, koja se 
od obične kurtizane razlikuje samo time što ona svoje tijelo ne iznajmljuje kao najamna  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturskiradovi.net/forum
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com
http://www.maturskiradovi.net/eshop�

